



Областная Газета

вторник,
16 июля / 2024

№ 153 (9964)

ЖКХ

Капремонт
на подъеме

стр. III-VI →

Отучились на все сто

Более трети свердловских выпускников, получивших 100 баллов на ЕГЭ, учились в обычных муниципальных школах

Михаил БАТУРИН

В этом году 217 свердловских выпускников по итогам ЕГЭ набрали по 100 баллов. Около 70 из них учились в обычных муниципальных школах, в том числе в отдаленных территориях.

Кроме того, 12 школьников набрали высшие баллы по двум предметам, а выпускница из Новоуральска получила 300 баллов за три экзамена. Стобалльные работы в 2024 году написали школьники из Екатеринбурга, Ирбита, Тавды, Качканара, Ивделя, Талицы, Тугулыма, Сосьвы, поселка Махнево, ЗАТО Свободный и других территорий (всего 34 муниципалитета).

— Это говорит о том, что в регионе уровень подготовки ребят одинаково высокий как в «столичных» школах, так и в школах, расположенных на территориях, отдаленных от Екатеринбурга, — отметил министр образования и молодежной политики региона **Юрий Биктуганов**.

Среди муниципалитетов больше всего стобалльников (по 7 выпускников) оказалось в Нижнем Тагиле и Новоуральске.



В 2024 году в Свердловской области увеличилось число отличников по профильной математике, физике и биологии, а также снизилось количество учеников, не преодолевших пороговые значения

> 200 000

юных свердловчан зарегистрировались для участия в новом сезоне главного школьного конкурса страны «Большая перемена», где можно выиграть до 1 миллиона рублей

В этом году в нем впервые примут участие школьники 1-4-х классов. Детский проект организован автономной некоммерческой организацией «Россия — страна возможностей» в рамках нацпроекта «Образование». В юбилейном сезоне «Большой перемены» в объявленный Президентом России **Владимиром Путиным** Год семьи предусмотрены задания, посвященные сохранению семейных ценностей и традиций.



На 25 процентов

выросло число прошедших диспансеризацию свердловчан

Профилактические осмотры за шесть месяцев 2024 года прошли 760 тысяч жителей области. Диагностика состояния здоровья гарантирована в рамках нацпроекта «Здравоохранение». Теперь свердловчанам дополнительно в ходе диспансеризации доступны обследования репродуктивного здоровья. Это стало возможным благодаря региональной программе «Контроль здоровья», утвержденной **Евгением Куйвашевым**.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

облгазета.рф →

Награда для самых достойных

Звание «Ветеран труда Свердловской области» сможет получить большее число свердловчан

Губернатор Свердловской области **Евгений КУЙВАШЕВ** расширил перечень наград, которые дают право на получение звания «Ветеран труда Свердловской области». Соответствующие изменения утверждены постановлением регионального правительства.

В перечень наград включены почетные звания «Заслуженный учитель Свердловской об-

ласти», «Заслуженный предприниматель Свердловской области», знаки отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» и «Спортивная доблесть». Для оформления звания «Ветеран труда Свердловской области» необходимы будут удостоверения к этим наградам.

Как пояснил министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**, ветеранам труда Свердловской об-

ласти в качестве меры социальной поддержки полагается ежемесячная денежная выплата в размере 1 068 рублей, которая предоставляется управлениями социальной политики, куда поступает информация о присвоении гражданам указанного звания.

По данным регионального министерства социальной политики, по состоянию на 1 июня 2024 года звание «Ветеран труда

Свердловской области» с 2011 года получили свыше 72,7 тысячи граждан.

Напомним, что знак отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» пока получили только два человека. Это самая молодая региональная награда, которая была учреждена по инициативе **Евгения Куйвашева** в 2023 году для поощрения жителей региона, имеющих не менее 20 лет стажа по рабочим про-

фессиям в организациях Среднего Урала.

Знаком отличия Свердловской области «Спортивная доблесть» награждены 130 человек. Почетное звание «Заслуженный предприниматель Свердловской области» присвоено 25 уральцам. Почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области» присвоено 20 сотрудникам сферы образования.

све.рф